

# 这个6月,跟小记者暑期培训班来个约会吧!

品牌质量一个不少 精彩意趣有你更好

## 小记者硬笔书法班

### 一手好字 终身受用

“教了20多年课,我发现字写得好的学生,成绩都不会太差……”我市知名教育家范老师如此看待“写好字”对孩子成才的影响。“字就像人的脸一样,字写得好的人在学校和工作单位都很吃香……”他说。

小记者硬笔书法班,注重激发小记者的学习兴趣与积极性,从基本笔法讲起,结合实例讲解笔画顺序,结合例字讲解间架结构,让孩子在提高书写水平的同时,综合素质也得到发展。授课教师潜心研究、推广书法教育近10年,教学经验相当丰富,教育成果显著,每年都有很多学生在全国书法大赛中获奖。



暑假一天天临近,该如何为孩子安排漫长的假期,让他既能放松身心,又能学到本领?洛报集团小记者俱乐部拥有强大的品牌魅力、有口皆碑的教学质量,将在这个暑假开设包括少儿口才、双语采访、硬笔书法、播音主持、国学、雕塑等在内的多个特色培训班,培养孩子学习能力,帮助少儿快乐成长。

想要暑假不虚度,想要暑假更精彩,不妨跟小记者暑期特色培训班来个约会,加入这个洛阳市青少年健康成长的第一大本营!

咨询报名电话:63232410 (张书锋)

## 小记者播音主持班

### 培养兴趣 锻炼胆量

新闻节目主持人的沉稳端庄、综艺节目主持人的幽默风趣、科教节目主持人的渊博学识……无不令小记者们崇拜不已。节目好看,关键之一是主持人主持得好。你是否也想成为一名伶牙俐齿、雄辩滔滔的主持人呢?

小记者播音主持班邀请有着丰富教学经验的媒体资深播音员、主持人,以专业播音主持课程为基础,配以适合少年儿童生理和心理特点的教学模式进行教学,通过学习,让小记者掌握普通话发音标准、流畅的语言表达能力、良好的演讲和主持能力,提高说话音量、胆量和技巧,养成活泼开朗的阳光性格。

## 小记者少儿口才班

### 练好口才 奔好前程

世界语言大师卡耐基说:“语言沟通能力,是使人迅速获得认同和影响力的能力。”在高度信息化、知识化的当今社会,未来前程取决于你是否站在了口才的制高点上。那么,如何让孩子拥有出口成章、舌灿莲花般的好口才?

小记者少儿口才班,将认真关注孩子成长,通过形体、礼仪、语音、主持、演讲、朗诵等方面的训练,开发孩子的潜能,以多种途径,帮助胆怯的孩子变得勇敢,让您的孩子在公众场合“想说、敢说、会说、说得好”。

没错,您的孩子也可以自信地面对讲台和麦克风,站在舞台上挥洒自如,脱口而出,传递自己的思想和感情,成为耀眼的明星和同学羡慕的对象。现在,就差您给他一次学习与改变的机会。

## 小记者趣味雕塑班

### 动手动脑 表现生活

说起玩泥巴,生活在城市里的孩子大都体验过其中的乐趣。一块泥巴,经过手艺人三下五除二地揉搓折捏,栩栩如生的人物造型就完成了。雕塑家说,学习雕塑能锻炼孩子三个方面的能力:一是眼力,能使人的眼睛变得敏锐,去发现身边的美;二是脑力,在观察一个美的事物后,要把它记录下来才能去再现;三是动手能力,雕塑要心灵手巧,锻炼孩子将观察到和记录下的美用手表达出来。

小记者趣味雕塑班,邀请我市知名雕塑家为小记者们全程授课,让孩子从玩泥巴的乐趣中培养动手能力、创作能力、观察力、记忆力。

## 本期重点推介:小记者国学班

### 经典润心灵 国学伴成长

“对于陌生的国学,究竟为啥学它?学了有啥效果?”这是小记者暑期培训班咨询电话里学生和家长们问得最多的问题。“读《论语》,学做人”,这是小记者国学班的口号。

这里所说的“论语”,并不单单表示《论语》一本书,《弟子规》、《笠翁对韵》、《大学》、《中庸》、《孟子》等都将一一走进小记者国学班的课堂。这些流传了上千年的著作,将共同撑起小记者人格培养和道德建设的工作,“仁义礼智信”都将是小记者国学班教导的重点。

在了解了小记者国学班的种种好处后,也有家长质疑。“我不是反对孩子学国学,我知道学这些有助于孩子的人格培养和道德建设。”一名六年级学生的母亲告诉笔者,“只是现在的孩子压力太大了,小升初的情况你也知道吧,再让孩子背古文,我怕他吃不消。”另一名二年级学生的家长则说:“我家孩子现在连《论语》中的字都认不全,你让他背下来还要领会其中的意思,太难了吧。”

对于家长的质疑,小记者国学班特约教授说:“诵读国学经典主要是陶冶学生情操,帮助学生建立正确的人生观、世界观和价值观。背诵不是目的,目的是让学生理解并将国学中的道理融入学习和生活中。”

该教授从事国学经典教育近两年。两年

来,国学经典教育润物细无声地滋润着他的近千名学生。学生的变化是显著的,本来,教室里秩序不好,孩子们对晦涩的文言文很不适应,但变化在“孔子”的熏陶下悄然发生着,一些调皮鬼时不时地把“子曰”“君子”挂在嘴边;有同学犯了错误,别的同学会立刻指出“不迁怒,不贰过”;一些暴躁的同学认识到“御人以口给,屢憎于人”的危害,宽容了许多。

更多的是来自家长的反映——学了国学,孩子懂事了,以往在家什么都不干,还常对父母发脾气,现在不仅开朗许多,还帮着做家务,嘴里经常念叨着“首孝悌,次谨信”;对父母的一些不当说法、做法还会振振有词地来一句“己所不欲,勿施于人”加以反驳和指正……

国学班孩子们的变化令人欣慰,您是不是也怦然心动,想给孩子一个脱胎换骨的机会?

小记者国学班虚席以待你的到来!



(资料图片)

## 小记者双语采访班

### 快速记忆单词 流畅对话老外

你的英语考试成绩或许不错,但若用英语去采访老外,你能否像使用汉语那样自如?大部分小记者的答案是否定的。“没有氛围、羞于启齿、不够自信、词汇量小……这些原因致使小记者英语口语不佳。”我市外国语学校某特级英语教师如此总结。

有没有办法让孩子自信表达、流畅交流呢?小记者双语采访班将开设这样的课程,让孩子在纯外教授课的氛围中,主动开口说话,锻炼英语口语,学习采访技巧。通过外教指点观看美国原声大片、为美国电影配音、表演电影经典片段、视频连线美国家庭、模拟美国社会生活、参加英文演讲大赛、采访在洛外国人等精彩有趣的课程,提升孩子的口语水平,让其感受英语语言魅力。

